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Zadání
Typ filtru:

Tolerancní schéma:

Typ aproximace:

Rád filtru:

Butterworth

2

Pásmová propust

f -s
f -p
f p
f s
ap
as

= 15.283kHz

= 15.92kHz

= 16.08kHz

= 16.75kHz

= 1dB

= 26dB

  f m
∆ f p
∆ f s

= 16kHz

= 160Hz

= 1.467kHz

Výsledky aproximacní úlohy
Prenosová funkce

H(p)=
1986151.p2

(p2  + 991.5926p + .1000654e11)(p2  + 1001.471p + .1020690e11)

Tabulka s koeficienty prenosové funkce

Čitatel Jmenovatel

b0  = 0 a0  = 1.021358E+20

b1  = 0 a1  = 20142350000000

b2  = 1986151 a2  = 20214430000

a3  = 1993.064

a4  = 1

Nuly a póly prenosové funkce

Nuly Póly

0.000000000+0.000000000j -500.735533299-101027.974225981j

0.000000000+0.000000000j -500.735533299+101027.974225981j

-495.796318078-100031.442374603j

-495.796318078+100031.442374603j
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Q pólů prenosové funkce

Blok k Q ω 0 ω n

1 1.4142309334417100.88081274833100032.67105068

2 1.4142309334417100.88081274833101029.21514235
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Nuly a póly prenosové funkce v komplexní rovine
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Nuly a póly prenosové funkce v komplexní rovine

Frekvencní charakteristiky prenosové funkce
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Kaskádní syntéza

Blok 1.

Parametry Hodnoty soucástek
k
ω 0
Q

= 1.414
= 100.033k
= 100.881

C1
C2
R
R11

= 1nF
= 1nF
= 0Ω
= 713.093kΩ

R12
R2
R3
A 0
f t

= 49.551Ω
= 2.017MΩ
= ∞ Ω
= ∞
= ∞ Hz

Blok 2.

Parametry Hodnoty soucástek
k
ω 0
Q

= 1.414
= 101.029k
= 100.881

C1
C2
R
R11

= 1nF
= 1nF
= 0Ω
= 706.059kΩ

R12
R2
R3
A 0
f t

= 49.062Ω
= 1.997MΩ
= ∞ Ω
= ∞
= ∞ Hz
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